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Jugendliche in Linde



Durchgeführte Untersuchungsaktion

 Bürger-Befragung

 Experten-Interview

Der Umfang der Befragung

Anzahl: 42 Befragungen

 Anzahl: 16 Frauen/ 26 Männer

 Die Altersspanne reicht von 12 bis 19 Jahren

Diese Untersuchungsergebnisse basieren auf Befragungen innerhalb aller Teile des Ortes und unter

allen Bevölkerungs-, Geschlechts- und Altersgruppen in Linde.

Freizeitgestaltung und von 
Jugendlichen in Linde



Jugendliche bewerten den Ort Linde

Warum Linde ein “jugendfreundlicher” Ort ist:
(Reihenfolge nach Hauptnennungen)

- weil es relativ viele Angebote für Jugendliche gibt 
- wegen der Jugendmessdiener 
- es gibt viele junge Leute 
- weil es einen Fußballverein gibt 
- wenig Autoverkehr 
- Fußballplatz 

Jugendfreundlicher Ort: 52%
Jugendunfreundlicher Ort: 48%



Jugendliche bewerteten den Ort Linde

Warum Linde ein „jugendunfreundlicher“ Ort ist:
(Reihenfolge nach Hauptnennungen)

- außer Vereinen gibt es nichts 
- wenig Freizeitaktivitäten für Jugendliche 
- Busverbindungen sind sehr schlecht 
- weil der Jugendkeller verschlossen ist 
- keine Partymöglichkeiten  



Wie sieht die Linder Jugend sich 
selbst?

Die Zukunft von Linde 38%
Die brave Vereinsjugend 21%
Ein Störfaktor 17%
Die nächtlichen Bushäuschen Sprayer 13%
Naturverbunden und Heimattreu 8%
Der permanente Lampenkiller 4%



Verbringen Jugendliche ihre Freizeit  in Linde?

ja, ich verbringe meine Freizeit in Linde 64%
nein, ich verbringe meine Freizeit nicht in Linde 36%

Was gefällt Jugendlichen an der Freizeitgestaltung in 
Linde? (Reihenfolge nach Hauptnennungen)

Sportverein 29%
Freundeskreis in Linde 25%
private Aktivitäten außerhalb der Vereine 21% 
ruhige Lebensweise, Ruhe 14%
Musikverein 11%



Warum verbringen Jugendliche ihre Zeit nicht
in Linde? 

- Es ist nichts los 28%
- Freunde wohnen außerhalb 21%
- kaum junge Leute in Linde 21%
- Freizeitangebote außerhalb 17%
- zu wenig Freizeitangebote in Linde für ältere
Jugendliche 13%



Nutzung der Jugendangebote in Linde

Organisierte 

Jugendangebote

Offene / halboffene 

Jugendangebote

Private 

„Jugendangebote“

- Schützenheim 

- Fußballverein 

- Jugendkeller des  

Pfarrheims 

-Sportverein 

(Jui Jitsu) 

- Musikverein 

- Sportplatz 

Offene und halboffene 

Angebote fehlen in 

Linde. 

- Freunde treffen 

- Informelle Treffpunkte 

in Linde (Haus Burger, 

Parkplatz, Spielplatz, 

Park) 

- zu Hause 

- Schwimmbad 

- Waldwege laufen 

(innerhalb der Woche)



Organisierte  

Jugendangebote

Offene / halboffene 

Jugendangebote

Private 

„Jugendangebote“

- Sportplatz 

- Jugendkeller des 

Pfarrheims 

- Musikverein 

- Schießwettbewerbe 

-im Proberaum des 

Musikvereins 

- Klavier lernen 

Offene und halboffene 

Angebote fehlen in 

Linde.

- Freunde treffen 

- Kneipe und Partys 

- zu Hause, TV, PC 

- in der Natur 

- Kino 

- Spielplatz 

(am Wochenende)

Nutzung der Jugendangebote in Linde



Welche Freizeitangebote für Jugendliche 
würdest du dir in Linde wünschen?

- regelmäßiger Jugendtreff 45%
- Sportangebote für Mädchen z.B. Fußballmädchenmannschaft 22%
- bessere Verkehrsverbindungen 11%  
- Disco 11%
- insgesamt größeres Angebot für Jugendliche 11%



Bedarf an der Nutzung des Jugendkellers im 
Pfarrheim

g 79% möchten den Jugendkeller nutzen

g 21% möchten den Jugendkeller nicht nutzen



Wenn du König von Linde wärst und 10.000 
Euro zur Verfügung hättest, für welche Art von 

Freizeiteinrichtung würdest du das Geld 
ausgeben?

- Renovierung und Finanzierung
für den Jugendkeller 27%

- Kunstrasenplatz 23%
- MC Donalds 15%
- Park 15%
- Hochseilgarten 10%
- Schwimmbad 10%


